


самое маленькое 
четырёхзначное число



Трёхзначные числа

Цифры не должны повторяться



138



Свободны места 
с 231-го по 242-е



Во сколько раз 54 больше, чем 9?

На сколько 54 больше, чем 9?

Во сколько раз 10 меньше, чем 70?

На сколько  10 меньше, чем 70?



18 х 3 : 9 =

45 : 15 х 4 =

66 : 3 х 0 =

(32 + 24) : 7 =

80 – 54 : 3 =

48 : ( 12 + 12) =

12 х 3 : 6 =

48 : 16 х 4 =

88 : 4 х 0=

(33 + 23) : 7 =

80 – 72 : 4 =



18 раз ?, 2 раза >



15 32 28 



У Лизы в двух карманах 20 рублей. Когда она из 

одного кармана в другой переложила 6 рублей, то в 

обоих карманах денег стало поровну. Сколько денег 

(в рублях) было первоначально в каждом кармане?



Домашнее задание:

• С.45 №7 №10


